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Opcion B

(Puntuacién maxima: 2,5 puntos)
Dados los puntos A(2,~1,—3) y B(4,—5,1) , se pide:

— (1 punto) Las coordenadas de los puntos que dividen en tres partes iguales al segmento AB.
— (0,75 puntos) La ecuacién del plano respecto del cual 4 es simétrico de B.
— (0,75 puntos) La ecuacion de la esfera que tiene por extremos de un didmetro a los puntos A y B.

(Puntuacién maxima: 2,5 puntos)

4x+y—z=3 ]
Dadoselplano 7 =2x—4y—z+4=0ylarectar= , se pide:
X—2y—-z=-3
— (0,75 puntos) La ecuacion del plano que contiene a la recta  y es perpendicular al plano 7.
— (1 punto) La ecuacidn de la recta que estd contenida en el plano 7 y corta perpendicularmente a la
recta r.

— (0,75 puntos} El volumen del tetraedro que forma el plano 7 con los planos coordenados.

(Puntuacién maxima: 2,5 puntos)
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— {1,75 puntos) Encuentra la ecuacion de la recta ¢ que es paralelaa r; ycortaalasrectas , y 7, .

— {0,75 puntos) Determina los puntos de corte de larecta # conlasrectas 1, y 7, .

(Puntuaciéon maxima: 2,5 puntos)
Dados los planos 7, =3x+4y—52-7=0 , m,=x-2y+z-3=0 yelpunto P(1,0,—2), se pide:
— (1 punto) Halla la ecuacion del plano que contiene a P y es perpendiculara 7, y 7,.

— (1,5 puntos) Determina la distancia entre el punto P y la recta comin a los planos 7z, y 7,.
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